الواجب الاول
س1/ الارض من الاسس العامه التي يقوم عليها بناء المجتمع الاسلامي؟
 صواب

س2/ ان المجتمع نسيج مكون من صلات اجتماعية ؟
 صواب

س3/ من سمات المجتمع الاسلامي انه مجتمع جاد ؟
 صواب

س4/ ان للمجتمع الاسلامي مرجعيته العليا وهي الوحي بشقيه ؟
 صواب

س5/ ان السماحه صفه بارزه من صفات المجتمع الاسلامي ؟ 
صواب

س6/ لا تلازم واضح بين الامن والايمان ؟ 
خطا

واجب الثاني:

س1/ تُعد العبادات أبرز الوسائل التي تُعين على تقوية الروابط الاجتماعية بين أبناء المجتمع الواحد 
صواب

س2/ من أسباب تقوية الروابط الاجتماعية تشريع صلاة الجماعة والجمعة والعيدين:
 صواب
س3/ من هدي النبي صلى الله عليه وسلم أن يخرج الى صلاة العيد في مكان عام مغلق:
 خطأ
س4/ مما يؤكد الغرض الاجتماعي من صلاة العيد، أنه يُسن الذهاب الى الصلاة من طريق والرجوع من طريق آخر: 
صواب
س5/ ذهب كثير من العلماء الى أن فعل المباح ينقلب الى واجب إذا أمر به الوالدين أو كلاهما 
صواب
س6/ الأرحام هم: أقارب الإنسان من جهة أمه فقط :
خطأ


الواجب الثالث :
س1/ من أهم المشكلات الاجتماعية هي انتشار وسائل الإعلام المضللة. 
صواب 
س2/ نهي عن التشبه بغير المسلمين نجنباَ لحبهم و موالاتهم. 
صواب 
س3/ الاختلاط: هو اجتماع الرجل بالنساء غير المحارم من غير حاجة مشروعة, وحكمة أنه محرم. 
صواب
س4/ حكم شراب الدخان أنه مباح للحاجة . 
خطأ
س5/ حكم الهدية مستحبة .
صواب 
س6/ الرشوة مايعطيه بشرط أن يعينه. 
صواب
س7/ من أهم العلاجات لمشكلة وسائل الإعلام المضللة أن يعمد الى مراقبة الله تعالى في السر و العلن.
 صواب 
س8/ صحبة العلماء الربانيين من أقوى العوامل في إصلاح الفرد المسلم.
 صواب
الاختبار الفصلي:
السؤال 1 : ردُّ السلام .....................
واجب
سنة
مباح
عادة
السؤال 2 : جعل الإسلام برَّ الوالدين قولاً فقط . 
صواب
خطأ
السؤال 3: المسكرات هي ما يغيب العقل مع شعور بنشوة .
صواب
خطأ
السؤال 4: مفهوم العمل الصالح مرتبط بمفهوم العبادة في المجتمع الإسلامي . 
صواب
خطأ
السؤال 5: نهى النبي عن كل مسكر ومفتر .
صواب
خطأ
السؤال 6: من أخطار المخدرات أنها تصد عن ذكر الله وعن الصلاة .
صواب
خطأ
السؤال 7: من الصدقات الواجبة .......................
صدقة الفطر
الصدقة الجارية
صدقة التطوع
الزكاة
السؤال 8: .................... هي ما يغيب العقل مع شعور بنشوة .
الميكروبات
المخدرات
المسكرات
الآفات
السؤال 9: من الصدقات الواجبة الصدقة الجارية .
صواب
خطأ
السؤال 10: من سمات المجتمع المسلم أنه مجتمع جاد .
صواب
خطأ
السؤال 11: المجتمع المسلم مجتمع يقوم على أساس العقيده .
صواب
خطأ
السؤال 12: الجيران اثنان : جار له حق وجار له حقان .
صواب 
خطأ
السؤال 13: القذف محرم بالكتاب والسنه وإجماع الأمه .
صواب
خطأ
السؤال 14: يتحقق أمن المتجمع بعدة طرق منها العقوبات .
صواب
خطأ
السؤال 15: حرم الإسلام اللواط ،لأنه من اكبر الفواحش التي تسبب فساد الدين والخلق
صواب
خطأ
السؤال 16: يعد الانسان من الأسس التي يقوم عليها المتجمع المسلم 
صواب
خطأ
السؤال 17: يُعد تشريع صلاة الجنازة من أسباب تقوية الروابط الاجتماعية بين أفراد المجتمع . 
صواب
خطأ 
السؤال 18:السماحة محصورة بين المسلمين دون غيرهم . 
صواب 
خطأ
السؤال 19: جعل الإسلام برَّ الوالدين قولاً فقط . 
صواب 
خطأ
السؤال 20: من الأخلاق الاجتماعية برُّ الوالدين والإحسان للزوجة . 
صواب 
خطأ
السؤال 21: يُعد الأساس العقدي الأساس الأكبر الذي يقوم عليه المجتمع المسلم . 
صواب
خطأ 
السؤال 22: لما قدم النبي (ص) المدينة وجد أهلها يحتفلون في ثلاثة أيام من السنة .
صواب
خطأ
السؤال 23: أوجب الشارع الحكيم صلاة الجمعة على الرجال والنساء .
صواب
خطأ
السؤال 24: نهانا الإسلام عن التشبه بغير المسلمين تجنبًا لحبهم وموالاتهم .
صواب
خطأ
السؤال 25: دعوة الإسلام عامة لكل المسلمين على اختلاف ألوانهم ولغاتهم
صواب
خطأ
السؤال 26: يعد الصدق من مكارم الأخلاق التي دعا إليها الإسلام .
صواب
خطأ 
السؤال 27: الدخان حرام لتحقق ضرره على الدين والبدن والمال
صواب
خطأ
السؤال 28: الانحراف السلوكي هو أخطر أنواع الانحراف عند الشباب .
صواب
خطأ
السؤال 29: من سمات المجتمع المسلم أنه مجتمع متراحم .
صواب
خطأ
السؤال 30: تعود صلة الرحم على فاعلها بالخير العميم في المال والعمر
صواب
خطأ
السؤال 31: يُعد ..................... الأساس الأكبر الذي يبني عليه المجتمع المسلم .
a. الإنسان
b. العقيدة
c. الأرض
d. الضبط الاجتماعي
السؤال 32: دعا الإسلام إلى الحوار والجدال بالتي هي أحسن .
صواب
خطأ
السؤال 33: الأرحام هم أقارب الإنسان من جهة أبيه وأمه .
صواب
خطأ
السؤال 34: من مظاهر الصدقِ الصدقُ في المعاملة وفي الحديث .
صواب
خطأ
السؤال 35: من الأخطار المترتبة على الاختلاط ظهور الفواحش . 
صواب 
خطأ 
السؤال 36: تعد العقوبات التي شرعها الله تعالى رحمة من الله . 
صواب 
خطأ 
السؤال 37: يعد إصلاح الفرد والمجتمع المقصد الأسمى للإسلام .
صواب
خطأ 
السؤال 38: من اهم المشكلات الاجتماعيه انحراف بعض الشباب
صواب
خطأ
السؤال 39: من مظاهر الرشوه اكل اموال الناس بالباطل 
صواب
خطأ
السؤال 40: تعد الزكاة وسيلة مهمه من وسائل تقويه الروابط الاجتماعية
صواب
خطأ 
السؤال 41: تعرف الأمة الإسلامية بأنها جماعات من الناس تجمعهم عقيدة الإسلام.
صواب
خطأ
السؤال 42: يستحب أداء صلاة الجمعة في المسجد . 
صواب
خطأ
السؤال 43: من الأخلاق الفردية الصبر والعفة وضبط النفس .
صواب
خطأ
السؤال 44: رد السلام سنة من سنن الإسلام 
صواب
خطأ
السؤال 45: يتحقق أمن المجتمع المسلم بعدة طرق منها منهج الفرد واستقامته . 
صواب
خطأ 
السؤال 46: من مظاهر إكرام الجار ابتداؤه بالسلام .
صواب
خطأ 
السؤال 47: من متطلبات الحوار إحسان الظن بالطرف الآخر واحترامه .
صواب
خطأ
السؤال 48: تعد الأرض من الأسس التي يقوم عليها المجتمع المسلم . 
صواب
خطأ
السؤال 59: من أهم المشكلات الاجتماعية انتشار وسائل الإعلام المضللة 
صواب
خطا
السؤال 50: تعد العبادات أبرز الوسائل التي تعين على تقوية الروابط الاجتماعية بين أبناء المجتمع الواحد
صواب
خطا
السؤال 51: تعد الرشوة من كبائر الذنوب .
صواب
خطأ 
السؤال 52: السماحة سمة بارزة من سمات المجتمع الإسلامي .
صواب
خطأ
السؤال 53: من أحكام السلام وآدابه أن يسلم الصغير على الكبير
صواب
خطأ
السؤال 54: من سمات المجتمع المسلم أنه مجتمع آمن
صواب
خطأ
السؤال 55: من سمات المجتمع المسلم أنه مجتمع متسامح .
صواب
خطأ 
السؤال 56: المخدرات هي ما يغيب العقل مع شعور بنشوة . 
صواب 
خطأ
السؤال 57: من الأخطار المترتبة على اللواط مقت الله تعالى ولعنته .
صواب
خطأ
السؤال 58: من أسباب تقوية الروابط الاجتماعية تشريع صلاة الجمعة والجماعة .
صواب
خطأ
السؤال 59: صلاة ...................فرض كفاية على أفراد المجتمع المسلم .
الفجر
الجنازة
الضُحى
الوِتر
السؤال 60: من أهم أنواع الانحرافِ الانحرافُ الفكري والانحراف السلوكي .
صواب
خطأ
السؤال 61: الدخان من اسباب الصد عن ذكر الله وعن الصلاة 
صواب 
خطأ 
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